

Анотація навчальної дисципліни

Назва дисципліни	<u>Теоретичні та методологічні проблеми сучасної психології</u>
Викладач	Любчук Ольга Костянтинівна
Опис Дисципліни	<p><i>Мета:</i> Вивчення теоретичних та методологічних основ сучасної психології; змісту провідних психологічних теорій, шкіл, підходів, створення цілісної системи наукових уявлень про психічні явища, формування вмінь застосовувати знання з психології в життєдіяльності, становлення особистісних та комунікативних компетенцій для ефективної професійної діяльності.</p> <p><i>Завдання</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - сформувати структуру і рівні методологічного знання; - засвоїти категоріальний лад сучасної психології; - розглянути провідні тенденції розвитку психологічної науки; - систематизувати причини методологічних криз, їх ознаки та шляхи подолання. <p><i>Знати:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - суть і структуру психологічних теорій; - персональний внесок видатних учених в розкриття предмету і конструювання методів дослідження психології; - напрями і основні здобутки розвитку вітчизняної психологічної науки в історичному вимірі. <p><i>Уміти:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - диференціювати теоретичний, методологічний та парадигмальний аспекти психологічних досліджень; - оперувати методологічними знаннями і застосовувати норми і правила добування і верифікації наукових фактів і закономірностей. <p>Результатом навчання має бути набуття здобувачами вищої освіти таких компетентностей:</p> <p><i>Загальні компетентності:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; - здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; - вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.
Перелік тем	<p>Тема 1. Методологічні проблеми психології в сучасній науковій рефлексії</p> <p>Тема 2. Природнича та гуманітарна парадигми</p> <p>Тема 3. Особливості класичної та посткласичної методології</p> <p>Тема 4. Методологічні критерії унормування психології особистості. Аксиологічна персонологія</p> <p>Тема 5. Категоріальний апарат та наукові проблеми психології. Категоріальний лад психології</p> <p>Тема 6. Основні пояснюючі принципи у психології</p> <p>Тема 7. Основні проблеми психологічної науки</p>
Рекомендована література	<p>1.Велітчено Л.К. Методологічні та теоретичні проблеми психології Програмний конспективний довідник // Л.К.Велітчено, В.І. Подшивалкіна. – Одеса: СВДЧеркасов, 2009.- 278 с.</p> <p>2.Дильтей В. Возникновение герменевтики /В. Дильтей // Философская и социологическая мысль. - 1996. - №3-4.- С. 167-194.</p> <p>3.Рибалка В.В. Методологічні питання наукової психології. - Київ, 2003</p>